

1 尘埃落定？陈坤删微博昭示分道扬镳

近日，出道起便与赵薇绑定同学加死党的陈坤，却因在赵薇导演处女作《致我们终将逝去的青春》上映后只字未提，被爆出友情破裂。

5月17日，赴戛纳的陈坤首次透过媒体否认传闻，但言辞之中透露的“没有看《致青春》”、“宣传炒作论”等信息还是惹来了粉丝的大规模掐架，瞬间挤入当天热门话题。

5月18日晚，陈坤悄然删除昔日感谢赵薇包场力挺的微博，这犹如一枚新炸弹让双方粉丝再次炸开了锅。

因陈坤参演姜文导演的《让子弹飞》，赵薇曾自掏腰包在影院包场请客观影。陈坤事后则在微博中@赵薇直呼“家里人给力”。两人随后在微博上你来我往地互动。不过这条标志着两人昔日友情的微博18日晚悄然被删除。

从同窗到搭档，赵薇与陈坤曾经是娱乐圈十几年的模范好友，近日这段友谊却被爆已“今不如昔”。

5月18日晚，在舆论风暴正中心的陈坤悄然删除了早年感谢赵薇包场力挺他出演的《让子弹飞》时的微博，而王菲、陈砺志等赵薇好友则陆续取消对陈坤的微博关注，证明陈坤赵薇决裂木已成舟。而疑似赵薇亲哥哥的赵健，也出言直斥陈坤，令人唏嘘。

陈坤删除感谢赵薇微博 王菲等赵薇好友陆续取消关注陈坤 昔日同窗 今日决裂

赵薇哥哥发飙：赵薇一定要有你这样的朋友吗？

2 亲友站队？王菲等已取消对陈坤关注

不少细心的粉丝找出了两人不复当年的证据。其中最首当其冲的则是作为赵薇好友的王菲取消了对陈坤微博的关注，这也似乎印证了她对赵薇的力挺和维护。但也有网友指出，王菲早在去年已经取消对陈坤关注，具体原因不详。

作为《致青春》宣传方，同时也是赵薇好友的陈砺志在回击陈坤在戛纳的“炒作论”后也取消了对陈坤的关注。

5月18日晚，陈砺志在微博中再次发声，

很隐晦地说：“知道真相，真遗憾。朋友这个词，真是横看成岭侧成峰，远近高低各不同，曲解倒也罢了，编造实在过分，从此萧郎是路人吧。”让不少网友直认赵薇与陈坤的友情出了问题。

此外，有不少网友更是各自晒出疑似赵薇哥哥对于两人友情交恶的回应。在这条微博中，微博名为kent_zhao的网友直言陈坤别有用心：“赵薇一定要有你这样的‘朋友’吗？”而不少赵薇粉丝都认出这位言辞犀利的正是赵薇的亲哥哥赵健。

3 回首过去 两人只是“看上去很美”

曾是大学的同窗，又是事业上的拍档，赵薇与陈坤从出道起便已经被烙上生死不离的好友印章，然而私下的这段友情并非如此顺风顺水。

自从《画皮2》后，赵薇、周迅与陈坤的友情出现裂痕不时传出，但几位当事人却如出一辙予以否认。而在陈坤撰写的《突然就走到了西藏》中，他除开谈及与赵薇的友情发

展，也曾写到大学时期就曾经因对方爆红而疏远。“《还珠格格》播出后，我就很少见到赵薇了。因为她红了……有两年的时间，我不怎么靠近赵薇了，我想是我的骄傲出现了。实际上，赵薇还是那个赵薇，仍然很单纯。只要在学校的时候，她还是会找我聊天。但我绝不会主动去找她了，甚至有时候还会刻意地保持距离。”

李京蔚

麻辣酷评

“画皮”后面的真相 赵薇、周迅、陈坤的排位战争

嫉妒源于比较，而数字则给抽象的比较赋予了视觉形象。

在市场中，明星往往被换算成一组组数据，再制成各种各样的排行榜——福布斯、票房排行、音乐榜、搜索榜等。最后根据榜单上的座次，谁天王谁龙套，一目了然。因此黄晓明与陈坤谁都不愿做男二，赵薇与周迅谁都想拿更高片酬，双冰铆足了劲比拼代言数量，众多二三线明星在发通稿时，宣传与助理也会尽量要求版面更大更靠前……片酬、代言、戏份、版面、封面、名字的先后，总之娱乐圈有关数字的一切，都是具象化的嫉妒符号。

已经大红大紫多年的一线大腕儿也咽不下去“为什么你会比我好”这口气。

电影《画皮2》中，三位主演大咖在观众眼中的关系，和青梅竹马差不多，三个人在台上谈笑风生、互相亲热的景象很难让人相信时不时传出的“赵薇、周迅不和”、“赵薇、陈坤不和”的传闻。让业内人士小C有些哭笑不得的是，这三位大咖团队之间的唇枪舌剑间接表现为纷纷给协调方出难题“周迅团

队方面希望自己的名字排在通稿的第一个，赵薇团队方面表示自己的名字不能在周迅的后面，陈坤团队方面的态度是自己的名字可以在周迅的后面，但不能在赵薇的后面”，这听起来很像一个绕口令，而最终苦恼不堪的是宣传方。

不光有排序难题，电影海报也是很多片方、宣传方看明星团队上演嫉妒大戏的一个好平台。在《画皮2》中最有看点的那场水下换皮戏，到了海报宣传这里，变成了一场醋意大发的戏。小C觉得“《画皮2》在国外电影节发布首款预告海报中那个白狐的面，幻化的是周迅其实一点问题没有，因为周迅是妖嘛。但是赵薇团队那边不高兴，觉得因为有‘换皮’戏的原因，赵薇也可以是那个白狐，于是赵薇团队方面就给片方打电话抱怨，后来片方预告片上重点突出了赵薇，周迅团队方面又不高兴了。”

俗话说得好，亲兄弟还要抢房子呢，看来如果不能摆正心态，名言“没有最好，只有更好”，又或者是那句著名的广告词“更高更快更强”也能害人。

无霜

相关链接

每逢电影上映闹不和

在娱乐圈，明星的友情、爱情、婚恋均可以抢占娱乐头条。新片上映之前话题先行也是圈内心照不宣的营销手段，“不和”便是其中的手段之一，虽然陈坤与赵薇闹不和已经越来越真，但有细心的网友发现，赵薇从2001年开始，每次电影上映，都有与某个演员不和的新闻爆出。

2001年赵薇、莫文蔚和舒淇主演《夕阳天使》，在电影拍摄期间，传出赵薇舒淇不和的消息。

转年赵薇和梁朝伟、王菲主演《天下无双》，拍摄期间，也传出赵薇与王菲不和。

2005年赵薇与陆毅、黄奕出演《情人结》，也传出赵薇与黄奕不和。

2007年赵薇出演电影《赤壁》，又被爆出与另一位主演林志玲不和。

2010年赵薇怀孕期间还被传与章子怡不和，不久之后赵薇主演电影《锦衣卫》上映。

2012年，《画皮2》上映之前，赵薇和周迅被传不和。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造
www.gree.com